

**Zápisnica z prerokovania Petície autobusovej zastávky a Petície za bezpečnosť občanov obce  
Horné Orešany, ktoré sa konalo dňa 16.10.2018 v KD Horné Orešany**

**Prizvaní:**

Petičný výbor ( vid'. prezenčná listina)

Projektant: Ing. Martin Kresánek

Poslanci OZ ( vid'. príloha )

Starostka obce oboznámila prítomných s petíciami, ktoré boli doručené na obecny úrad dňa 7. 9. 2018 a následne doplnené dňa 26. 9. 2018. Vo veci rekonštrukcie chodníkov starostka predložila projektové dokumentácie a stavebné povolenia, ktoré obsahujú vyjadrenia TTSK, odbor dopravnej politiky a to nasledovne:

- Pri realizácii stavby žiadame, aby práce týkajúce sa cesty II/502 boli vykonané v zmysle zákona č. 135/1996 Zb. z. o pozemných komunikáciách ( cestný zákon ) v zn. neskorších predpisov
- Pred realizáciou stavby chodníka pri ceste č. 2/502 je potrebné si vyžiadať povolenie, ktoré vydá OÚ Trnava, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií ako orgán štátnej správy pre povolenie zvláštneho užívania cesty II. triedy a určenie dočasného dopravného značenia – TTSK má spracovanú PD „ Modernizácia cesty Horné Orešany, priedah“ , ktorý rieši rekonštrukciu cesty II/502 v km 44,848 – 49, 744. Rekonštrukcia je zameraná na zvýšenie únosnosti vozovky, odstránenie bodových závad, modernizáciu existujúcich zastávkových pruhov, spevnenie krajníc a svahov cestného telesa, riešenie odvodnenia a vybudovanie bezpečnostných prvkov dopravnej infraštruktúry. Rekonštrukcia chodníka a cesty č. II/502 vzhľadom na nevyhnutné riešenie odvodnenia vzájomne súvisí.
- Z uvedeného dôvodu odporúčame realizáciu týchto stavieb časovo skoordinať.
- stavebnou činnosťou pri realizácii chodníka nesmie byť ohrozená cesta vo vlastníctve TTSK z hľadiska svojej stability a technického stavu
- Stavbou chodníka nesmú byť narušené odtokové pomery vozovky cesty č. II/502. Povrchové vody z chodníka je potrebné vyriešiť tak, aby nedochádzalo k zaplavovaniu vozovky.

Petičný výbor sa k vyššie uvedenému vyjadril nasledovne:

Súhlasí s rekonštrukciou chodníka súbežne s „Modernizáciou cesty Horné Orešany, priedah“, ale s termínom vybudovania do 2 rokov. Členovia petičného výboru požadujú úpravu a odvodnenie úseku na Dolnom konci od s. č. 122 po 128 ako i vyrovnanie chodníkov, ktoré boli poškodené pri výstavbe kanalizácie.

Požiadavky petičného výboru zobrali prítomní poslanci a starostka obce na vedomie, ktoré budú predložené na zapracovanie do rozpočtu obce.

Vo veci Petície autobusovej zastávky petičný výbor požaduje rekonštrukciu autobusovej zastávky na Dolnom konci. Starostka obce a prítomní poslanci súhlasia s vypracovaním projektovej dokumentácie a následne požiadať SOÚ Trnava o stavebné povolenie na rekonštrukciu autobusovej zastávky na Dolnom konci.

Zapísala: Jana Sasková

  
.....





Jarmila Petrovičová

starostka obce